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PE CUONG ON TAP TOAN
A.  SOHOC:
I.LY THUYET
1. Ta c6 may cach viét mot tap hop? Ké tén cac cach viét d6, mdi cach ldy mot vi
du minh hoa?

2. Lity thtra bac n cua a 1a gi? Viét cong thic nhan hai lity thira cing co sd, chia hai
lity thira cing co s6?

3. Phat biéu va viét dang tong quat hai tinh chat chia hét cia mot tong. Phat biéu
cac dau hiéu chia hét cho 2, cho 3, cho 5, cho 9.

4. Thé nao la sé nguyén té, hop s6?

5. Néu cach tim UCLN va BCNN, UC thong qua UCLN va BC thong qua BCNN.
6. Tap hop s6 nguyén Z bao gdom nhiing loai $6 nao?

7. Gié tri tuyét dbi cua sé nguyén a la gi?

8. Phét biéu céc quy tic cong, trir hai s6 nguyén.

9. Phat biéu cac quy tic diu ngoic? Cho vi du?

11. BAI TAP

Bai 1. Tinh.
a. 37.75 + 37.50 —=37.25 0, (-123) + |-13] + (-7)
b.20:2° 5%+ &° h, 9./40 — 37| — [2.13 — 52
c.(5°:5Y~4):7 940 =37]~2.13 =52
d. 29 - [16 + 3.(51 — 49)] i, 25 + (-8) + (-25) + (-2).
e. 2345 —1000 : [19 — 2(21 — 18)7] C(23) 4 13 + (_17) + 57
f. 950 - [8+2.3°-24:6+ (9 (=23) (-17)

7)°’15 |, (15 + 37) + (52 — 37 — 17)

m, (57 — 725) — (605 — 53)
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Bai 2: Tim sé nguyén x, biét:

a, (x+7)—25=13 e,2:2°=1

b, 89 — (73— x) = 20 f]x—2]=0

¢, 4(x—3)=T2— 18 g, [X — 5| = 7 (-3)
d, 3= 9 h, 15— 2|x| = 13

Bai 3. Dién chix s6 vao dau * dé :

a. 423* chia hét cho 3 va 5.
b. 613* chia hét cho 2 va 9.

Bai 4. Tim sd tu nhién x biét.

a. 36 va 36 cung chia hét cho x va x 16n nhét.
b. 60, 84, 120 cung chia hét cho xva x = 6
c. 91 va 26 cung chia hét cho x va 10 < x < 30.
d. x chia hét cho 16 ; 24 ; 36 va x 1a s6 nho nhat khéc 0.
e. x labdi chung cua 18 ; 30 ; 75 va 0 = x < 1000.
f. x + 2 chia hét cho 10 ; 15 ; 25 va x < 500.
Bai 5. Tim sb tu nhién x, biét.

a. 35 chia hét cho x + 3.

b. 10 chia hét cho (2x + 1).

¢. X + 13 chia hét cho x + 1.

d. 2x + 108 chia hét cho 2x + 3.
Bai 6. Lop 6A c6 18 ban Nam va 24 ban Nit. Trong mot budi sinh hoat 16p, ban
l6p truong du kién chia cac ban thanh ting nhém sao cho sé ban nam trong mdi
nhom déu bang nhau va sb ban nit ciing vay. Hoi ¢ thé chia duoc nhiéu nhat thanh
bao nhiéu nhom? Khi ¢6 mdi nhém cé bao nhiéu ban nam, bao nhiéu ban nir?
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Bai 7. Mot 16p hoc ¢ 28 nam va 24 nit.Co bao nhiéu cach chia déu hoc sinh thanh
C4C t6 Vi $6 t6 nhiéu hon 1 sao cho s6 nam trong céc to bang nhau va sb nit trong
c4c t6 bang nhau? Cach chia nao ¢é mdi to ¢d sb hoc sinh it nhat?

Bai 8:Mot dam dat hinh chit nhat dai 60 dm, rong 42 dm. Ngudi ta muén chia dam
dat d6 thanh nhitng khoanh hinh vudng bang nhau dé trong cac loai rau. Hoi c6 bao
nhiéu cach chia dam dat d6? Vi cach chia nao thi dién tich hinh vuéng 1a lén
nhat?

Bai 9. Ban Lan va Minh thudng dén thu vién doc sach. Lan cir 8 ngay lai dén thu
vién mot 1an. Minh ctr 10 ngay lai dén thu vién mot 1an. Lan dau ca haiban cung
dén thu vién vao mot ngay. Hoi sau it nhat bao nhiéu ngay hai ban lai cing dén thu
vién.

Bai 10. Hoc sinh khdi 6 caa mot truong khi xép thanh hang 3, hang 5, hang 8 déu
vira dii hang. Tim s6 hoc sinh cua truong, cho biét sé hoc sinh trong khoang tir 200
dén 300 ban.

Bai 11: Mot don vi bo doi khi xép hang 10, hang 12 hay hang 15 déu du 5 ngudi.
Hoi don vi b doi d6 c6 bao nhiéu nguoi biét rang s nguoi trong khoang tir 300
dén 400 nguoi?

Bai 12: Tim %€ N piét:

al (x-2)(y+3)=17 b/(x+1)(2y-5)=143.

Bai 13: Chgng minh r»ng 2a+1 vu 6a + 4 (aeN), It hai sé nguy®n té cing nhau?

Bai 14:a,ChoP =1 +2+ 2%+ 2%+ 2* + 2° + 2° + 27, Chang minh P chia hét cho 3.
b, Chung minh rang : A=2+ 22+ 2%+ ... + 2" chia hét cho 7

Bai 15: Tim a, b biét:

a/ a.b=75, UCLN( a, b)=5 b/at+ b=252, UCLN( a, b) =42

B. HINH HQC

I.LY THUYET
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on tap hinh hoc chuong I (SGK trang 127)
1. BAlI TAP

Bai 1: Xem hinh rdi cho biét:

a. Nhirng cap tia d6i nhau?
b. Nhirng cap tia trung nhau?
c. Nhitng cap tia nao khong ddi nhau, khong tring nhau?

Bai 2: Trén tia Ox vé& cac doan thang OC va OD sao cho OC = 3cm, OD = 6cm.
a,Hay so sanh OC va CD.

b,Piém C c¢6 1a trung diém cua doan thang OD khdng? Vi sao?

¢, Trén tia doi cua tia Ox lay diém E sao cho OE = 3cm. Tinh EC?

Bai 3: Cho doan thang AB = 5cm. Goi M la trung diém cua doan thang AB. Lay
diém N nam giita A va M sao cho AN = 1,5cm. V& hinh va tinh d6 dai MN.

Bai 4. Trén doan thang AB = 6¢cm, lay diém M sao cho AM = 2cm va diém C 1a
trung diém ctuaMB.

a. Tinh MB.
b. Chitg minh M 14 trung diém cta AC.

Bai 5. Cho doan thang AB = 12 cm va diém C thudc doan thang AB. Biét AC =
6cm.

a. Diém C 6 l1a trung diém cua doan thang AB khong? Vi sao?

b. Goi M, N lan luot 1a trung diém ciia cac doan thang AC, CB . Tinh MN.
Bai 6. Trén tia Ox lay hai diém A, B sao cho OA = 3cm, OB = 6¢m.

a. Trong ba diém O, A, B diém nao nam giita hai diém con lai? Vi sao?

b. Tinh AB.
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c. Piém A c6 phai 1a trung diém cta doan thang OB khong? Vi sao?

d. Goi I 14 trung diém ciia doan thang OA, K 14 trung diém cuia doan thang AB.
Tinh IK.



